INSCRIPCIÓN EN EL VIAJE “CRUCERO FLUVIAL POR EL RHIN Y EL MOSELA”
FECHA: 11 DE SEPTIEMBRE A 18 DE SEPTIEMBRE DE 2022

Estimados amigos:
Dentro de nuestro programa de VIAJES 2022 que estamos empezando a poner en marcha, vamos a proceder a la apertura de la INSCRIPCIÓN AL CRUCERO FLUVIAL POR EL RHIN Y EL MOSELA de fechas 11 DE SEPTIEMBRE (DOMINGO) A 18 DE SEPTIEMBRE (DOMINGO).
Como el mismo viaje lo teníamos convocado para septiembre de 2020, al cual se había apuntado un numeroso grupo de personas, habiendo incluso realizado un anticipo, y se tuvo que cancelar por motivo del Covid, se va a proceder de la siguiente manera:
· En primer lugar, vamos a enviar la información para la inscripción a aquéllos que se inscribieron para el de 2020, MANTENIENDO EL ORDEN DE INSCRIPCIÓN que se les dio en aquel momento a los que quieran inscribirse ahora.
· En segundo lugar, enviaremos la información al grupo de viajeros habituales. Como en este grupo figuran todos los del grupo anterior, no hagáis caso a esta convocatoria pues ya habréis decidido lo que corresponda.
· En tercer lugar, publicaremos la convocatoria en las paginas web de AIIM y de COIIM para que puedan inscribirse los que no estén en los grupos anteriores.
ESTA ES LA CONVOCATORIA DE INSCRIPCIÓN PARA EL GRUPO PRIMERO. TODO EL QUE LO DECIDA AHORA MANTENDRÁ EL ORDEN DE INSCRIPCIÓN QUE TENÍA EN 2020. SI NO DECIDEN INSCRIBIRSE, DEJARÁN UN PUESTO LIBRE PARA QUE ALGUIEN DE LOS SIGUIENTES GRUPOS PUEDA HACERLO Y TENDRÁ UN NÚMERO DE INSCRIPCIÓN A CONTINUACIÓN DEL ULTIMO DEL PRIMER GRUPO.

SE ADJUNTA:
-ANEXO 00: FORMULARIO DE INSCRIPCIÓN
-ANEXO 1 a: ITINERARIO Y PRECIOS
-ANEXO 1 b: BARCO
-ANEXO 2: NORMATIVA DE VIAJES
-ANEXO 3: GRADO DE DIFICULTAD
-ANEXO 4: EXENCIÓN RESPONSABILIDAD

FORMA DE PAGO:
 -En el momento de esta inscripción: 500 € por persona para todos los tipos de camarotes.
- Se comunicarán oportunamente un segundo pago dos meses antes de la salida por un importe aproximado al 50 % de la cantidad restante y un tercer y último pago un mes antes de la salida por el resto hasta el total. 

Transferencia a la c/c de la Agencia Paso a Paso:
ES90 0049 1628 5321 1016 5281

Indicando en observaciones: CRUCERO RHIN, APELLIDOS Y NOMBRE DE TODOS POR LOS QUE SE PAGA

ENVIAR COMPROBANTE A LA CUENTA DE CORREO DE VIAJES DE AIIM:

viajes.aiim.coiim@gmail.com

COMISIÓN DE ACTIVIDADES CULTURALES Y RECREATIVAS AIIM-COIIM
c/Javier Ferrero, 10
28002 MADRID

Cualquier duda: Javier Fierro : 638 37 13 49
Cristina (AIIM): 915 21 40 41

