

JOYAS DEL PIAMONTE, LIGURIA Y LOMBARDIA   I
Del feudo de los Sforza y los Saboya a la Riviera

DÍA 26 DE JUNIO.- MADRID - MILÁN - GÉNOVA
Quedamos a la hora prevista en el aeropuerto de Barajas para tomar el vuelo con destino MILÁN.  Salimos hacia GÉNOVA, “la Superba”, primer puerto de Italia y una ciudad de contrastes  con sus barrios antiguos de palacios suntuosos y callejuelas modestas conocidas como carrugi. La expansión y prestigio de GENOVA en todo el Mediterráneo se debieron a la potencia de su flota, sólo comparable a Pisa y Venecia. Almuerzo. Después visitaremos sus principales lugares. En torno al puerto al que llegaremos por los estrechos callejones medievales “caruggi”, está el famoso barrio de los marineros con el palacio de San Giorgio y la logia de los mercaderes. También destaca el Palacio Ducal desde el que se dominó la República marinera durante los siglos XVI y XVII. Es importante su catedral dedicada a San Lorenzo, presunto fundador de la misma. La Vía Garibaldi, declarada Patrimonio de la Humanidad, separa la Génova antigua de la moderna y alberga preciosos palacios renacentistas. No olvidemos, tampoco, el Palacio de los Doria, importante familia genovesa cuyas andanzas marcaron la historia de la ciudad. A destacar, también, la Plaza Ferrari, la más importante de la ciudad y la casa de Colón. Alojamiento.

DÍA 27 DE JUNIO.- GENOVA - STAGLIENO - GOLFO DE TIGULIO - CAMOGLI - SANTA MARGARITA - PORTOFINO
 Desayuno. Visita al Cementerio de Staglieno, uno de los más espectaculares del mundo, donde los mausoleos mas historiados, auténticos monumentos, contrastan con los túmulos más sencillos. Continuamos hacia los denominados, los dos golfos: Golfo Paradiso y Golfo del Tigullio. Viajando por la carretera panoràmica se goza de vistas maravillosas de la Penìnsula de Portofino. Llegada a Camogli, antigua ciudad marinera, perla del Golfo Paradiso donde se agolpan las altas casas de colores en torno a su paseo marítimo y puerto repleto de gelaterias y creperias. Nos dirigimos, después, a las dos localidades más famosas, llenas de glamour y clímax del buen vivir y el lujo: SANTA MARGARITA Y PORTOFINO, ambas ubicadas en la península de Portofino, accidentado promontorio rocoso que ofrece algunos de los más atractivos parajes de la Riviera Ligur. SANTA MARGARITA LIGUR es una elegante localidad turística a la que se accede tanto por mar como por una bellísima strada panorámica. Almuerzo. Muy cerca se encuentra PORTOFINO, elitista, bella e impresionante localidad, antiguo puerto de pescadores, cuyas casas se apiñan en un anfiteatro natural. Desde su castillo se disfruta de espléndidas vistas de PORTOFINO y del Golfo de Rapallo. Tras la visita, regresamos a GENOVA. Resto de la tarde libre para seguir disfrutando de la ciudad. Alojamiento. 

DÍA 28 DE JUNIO. - GÉNOVA - LES CINQUE TERRE
Desayuno. La jornada de hoy la dedicaremos a una de las zonas más espectaculares de la Riviera italiana, LE CINQUE TERRE (Patrimonio de la Humanidad desde 1997), de paisaje abrupto y bellas poblaciones de difícil acceso, dedicadas a la pesca y agricultura desde el siglo XII. En pocos kilómetros, se unen enormes acantilados, grutas misteriosas y recovecos legendarios en un paisaje único. Nos acercamos en tren hasta RIOMAGGIORE, situado en un promontorio del mismo nombre que protege al estandarte de la población, el santuario de la Virgen de Montenero. Del pueblo sale “la Vía del Amor”, un paseo de veinte minutos excavado en el acantilado sobre el mar que nos lleva hasta MANAROLA, pueblo pescador de bellas casitas policromadas, de pintoresco ambiente. Seguiremos a VERNAZZA, importante población romana que jugó un gran papel en la historia de la República Genovesa. Bellísimos rincones, paraíso de fotógrafos. Almuerzo. Seguiremos hacia MONTERROSO, la localidad más soleada y frecuentada de las cinque terre, cuyas hermosas playas están atestadas de hoteles y restaurantes. Si el tiempo lo permite tomaremos un barco que nos llevará a la la bella, evocadora y romántica localidad de PORTOVENERE.. Dominando la villa, el castillo del siglo XII, el mejor conservado de la región y la románica iglesia de San Pedro. Ubicada en el denominado “Golfo de los Poetas”, personajes como Shelley o Byron, pasaron largas temporadas en busca de relax e inspiración. Regresamos a nuestro autobús para volver hacia GENOVA. Alojamiento. 

DÍA 29 DE JUNIO. - GÉNOVA - TURÍN
Desayuno. Salimos hacia TURÍN, la capital del PIAMONTE y primera capital del Reino de Italia (1861), cuya historia estuvo vinculada durante nueve siglos a la Casa de los Saboya. Con los Alpes de fondo, posee plazas, palacios, castillos y bulevares dignos de un rey.  TURÍN es un paraíso para los gourmets , sede de la FIAT y la cuna del cine italiano. Es, además, portadora de un enorme patrimonio monumental y artístico. Almuerzo. Nos dirigimos, en primer lugar, a la Basílica de Superga, auténtico mirador de la ciudad. Construida por Felipe Juvara, celebra la victoria de Víctor Amadeo II sobre las tropas españolas y francesas. Descenderemos a la cripta para visitar el Mausoleo donde reposan los Reyes de Cerdeña. También visitaremos la Capilla de los Infantes y la Capilla de las Reinas. Descendemos a la ciudad.  El Po atraviesa TURÍN, de urbanismo regular y  elegante. La Plaza de San Carlos es el corazón de la urbe.  Allí se encuentra la catedral de San Giovanni, obra maestra de Juvara, construida a finales del siglo XV. Su interior alberga la capilla que guarda el Santo Sudario, con el que se envolvió a Cristo tras bajarle de la cruz. Muy cerca está la iglesia de San Lorenzo, decorada por una auténtica fantasía de esculturas barrocas, estucos, dorados y mármol.  Al lado está la Plaza Castello, presidida por el Palazzo Madama, que alberga el Museo Civico d´Arte Antica. Atravesaremos algunas de las plazas más características de la ciudad como Carignano, sede del primer Parlamento del Reino. Finalizada la visita, un tiempecito libre para disfrutar de la ciudad, sus cafés, etc. Cena libre y alojamiento.
                                                                                                                  
DÍA 30 DE JUNIO.- TURÍN - PALACIO REAL - MOLE ANTONELLIANA - MUSEO EGIPCIO
Desayuno. Comenzamos nuestra jornada con el Palazzo Real, uno de los edificios más espléndidos del barroco turinés; data de 1640 y fue la residencia de los Saboya hasta 1865. El interior es muy opulento y está adornado con lámparas de araña, frescos, oro, terciopelo y tapices. Acudiremos, después, a la Molle Antonelliana,  símbolo de la ciudad, rematada con una aguja de 167 metros y que alberga el Museo Nazionale del Cinema, uno de los más curiosos e interesantes de Italia. De una forma interactiva, recorreremos la Historia del Cine y subiremos en el ascensor panorámico hasta los 85 metros, desde los que se puede admirar la majestuosidad de la capital sabauda. Después por la calle Po nos iremos a la Plaza Victorio Véneto, lugar del aperitivo y comienzo de la marcha turinesa. Una pausa para un café, un Martín o un “Bicherin”, típica bebida local.  Almuerzo. Tras la comida nos dirigimos al Museo Egipcio, primero fundado en el mundo y segundo en importancia, tras el de El Cairo.  Presenta momias, papiros, sarcófagos y una bellísima estatua de Ramsés II, además de un gran número de obras maestras. Resto de la tarde libre. Alojamiento.

DÍA 1 DE JULIO. - TURÍN - LAS LANGHE - ALBA - BARBARESCO - BAROLO - LA MORRA - TURÍN
Desayuno. Hoy vamos a recorrer la región de LES LANGHES, un oasis de verdor dentro de la industrializada región del  Piamonte, zona vitivinícola privilegiada y reino de la trufa blanca. A la sombra de sus torres, ALBA es un pueblo encantador de casas de ladrillo rojo con calles perfumadas por el olor a chocolate porque aquí se encuentra la Casa Ferrero Rocher, conocida mundialmente por sus bombones y nutella. La Plaza del Duomo, Via Vittorio-Emanuele, calle mayor, llena de productos típicos con sus iglesias de San Domenico y María Magdalena son interesantes de conocer. Muy cerca se encuentra BARBARESCO, con sus bellas casas medievales, conocido mundialmente por la calidad de sus viñedos. También lo es BAROLO donde nació el famoso vino. Almuerzo. Próximo se encuentra el pueblo encaramado de LA MORRA, del siglo XII, desde cuya Plaza del Castillo se divisa un bello panorama de Les Langhe y el Tanaro. Regresamos a TURÍN. Alojamiento.

DÍA 2 DE JULIO- TURÍN - SACRA DE SAN MICHELLE - PALACIO REAL DE VENARIA - TURIN 
Desayuno. Nos vamos de excursión al Valle del Susa. Allí, sobre el Monte Pirchiriano, se encuentra la SACRA DE SAN MICHELLE, abadía benedictina  construida en el siglo X por un religioso de la región de Auvernia. Llegaría a ser la casa madre de 140 monasterios. Hoy es el monumento símbolo de la región del Piamonte y se encuentra en la Vía Francígena, via de peregrinación que iba del Mont Saint Michel al santuario de Miguel Arcángel, en Foggia. Subiendo la escalinata de los muertos llegamos al Portal del Zodiaco. Luego entraremos en la iglesia donde descubriremos sus pinturas. Desde la explanada, descubriremos hermosas vistas de  la montaña, la llanura del Po y Turín. Almuerzo. De regreso a  TURÍN, visitaremos  El Palacio Real de Venaria, el Versalles piamontés. Después de 8 años de restauración, el imponente palacio barroco que, con sus vastos jardines, representa uno de los mas espectaculares edificios del arte del XVII y XVIII. Amadeo de Castellamonte y Filippo Juvara le dotaron de su esplendor reflejado en sus excelentes estancias. Fue elegido Patrimonio de la Humanidad en 1997. Regreso a TURIN. Alojamiento.     
     
DÍA 3 DE JULIO- TURÍN - MILÁN - MADRID
Desayuno. Vamos a dirigirnos a MILÁN, centro neurálgico del “Norte Rico” junto a la piamontesa TURÍN, una de las ciudades más pobladas de Italia. Centro económico, cultural, de la moda y el diseño, refleja su complicada historia en algunos de sus más célebres monumentos. Destaca su increíble Duomo, una de las catedrales góticas más importantes de Europa. Aunque reconstruida, ha sabido guardar todo su esplendor. Junto a ella se encuentra el pasaje de Victor Manuel II y, no muy lejos, el más selecto de los escenarios líricos, la famosa Scala. Almuerzo incluido.
 MILÁN posee, sin embargo, muchísimos lugares de interés como el CASTELLO SFORZESCO, antigua residencia de los Duques de Milán, donde se instalaron después de la guerra las colecciones municipales de pintura y escultura, con obras extraordinarias como la Piedad Rondanini de Miguel Angel. Tiempo libre hasta el momento de salir hacia el aeropuerto de Milán para tomar el vuelo hacia MADRID. Llegada a última hora de la tarde a la capital. FIN DEL VIAJE Y DE NUESTROS SERVICIOS. 

PRECIO POR PERSONA EN HABITACIÓN DOBLE:

     1.875 €

(1.975 € para NO COLEGIADOS QUE VENGAN POR PRIMERA VEZ)

Suplemento habitación individual: 360 E


HOTELES PREVISTOS:
GENOVA: Grand Hotel Savoya ****S
TURIN: Hotel Turín Palace ****S

EL VIAJE INCLUYE: Billete de avión en clase turista madrid/milan/madrid - Autocar moderno para todo el itinerario - Guía especializado durante todo el viaje - Guías locales cuando sean necesarios
Hoteles de ****S- Régimen de media pensión (TODOS LOS ALMUERZOS) - Todas las visitas incluidas en el itinerario - Entradas a las visitas: Barco costa ligur a Portofino -  museo de Turín, cine y egipcio, Palacio de Turín, Baslica de Superga, Palacio Venaria - barco y tren vista Cinque Terre - Sacra de San Michel, Catedral de Milán. - Dossier informativo – SEGURO MULTIASISTENCIA COVID - Servicio de radioguías - Tasas aéreas y de carburantes - tasas turísticas municipales.

NO INCLUYE:
 - Bebidas en algunas comidas

